

洛阳·城事

“恒大之约·舞动洛城”洛阳首届全民广场舞大赛拉票表演赛,16支队伍联合倡议——

让广场舞跳出文明范儿

内容:跳舞地点尽量远离住宅楼,时间最好在每日7时至20时30分,音乐声源的音量值不要超过55分贝



精彩的拉丁舞引得观众阵阵掌声

□记者 王博东 文/图

24日上午,“恒大之约·舞动洛城”洛阳首届全民广场舞大赛拉票表演赛在万达广场举行,进入决赛的16支队伍风格大变,再次为市民献上一场舞蹈盛宴。在场的参赛队伍还联合发出要跳文明健康广场舞的倡议。

倡议:广场舞要兼顾他人正常的生活和休息

拉票赛当天,16支参赛队伍发出的一个倡议还赢得了所有观众的称赞。

为了营造文明、健康、和谐的生活环境,尤其在“高考”到来之际,为了给孩子们营造良好的学习环境,16支参赛队伍在比赛现场发出倡议:市民在选择跳广场舞的场地时,要尽量远离住宅楼。有音乐伴奏的广场舞,尽量在每日7时之后、20时30分之前开展,音乐声源(扬声器、音响等)的音量值不超过55分贝。

现场参赛队伍纷纷表示将履行这个倡议,自己享受健康快乐时不去影响他人。

激情拉丁舞嗨翻全场

此次比赛为拉票表演赛,没有复赛的紧张,各支队伍也变换舞种,释放着竞技场之外的舞蹈风格。若要说当天哪个舞蹈最引人注目,非“青燕组合”带来的拉丁舞莫属。

黑色紧身上衣,豹纹短裙,金色高跟鞋,嗒、嗒嗒……一排身材高挑的大妈踩着鼓点来到舞台,踢腿、甩步、回眸,不断变换的舞姿尽显异国风情,现场掌声一阵高过一阵,观众目瞪口呆,这是跳广场舞的大妈吗?别急,大妈们的实力可不只这一点儿。在临近结束时,鼓点突然加快又戛然而止,大妈们紧跟节奏也突然以劈叉结尾,就连其他参赛的队伍也纷纷鼓掌叫好。

拉票赛现场,通过大众评委的投票,“舞之韵”参赛队夺得了最佳人气团体奖。

截至目前,“恒大之约·舞动洛城”洛阳首届全民广场舞大赛的海选赛、复赛和拉票表演赛已经全部结束。

5月31日9时,洛阳首届全民广场舞大赛总决赛将在恒大绿洲售楼部前广场举行,16强将一决高下,争夺最终的舞林冠军。欢迎各位前往观看。

歌舞联欢掀高潮 魔术表演引喝彩

□记者 付璇 社区助理记者 何成智 王书敏 王乐德 实习生 石梦莎

25日,广融之约·洛阳晚报第三届社区文化行总站第67站来到洛龙区中油花园社区。在活动现场,河南永晖律师事务所的律师为居民们解疑答惑,市妇女儿童医疗保健中心的医生为众人提供贴心的义诊服务,丰富多彩的便民活动如约与人

见面。

本次社区文化行活动的20余个精彩节目全部出自荷之韵艺术团,节目内容涵盖魔术、唱歌、豫剧、乐器表演等多个方面。街舞表演《倍儿爽》更是将现场气氛推向高潮,8名平均年龄在50岁的演员身着潮服,头戴鸭舌帽,用活力四射的舞蹈向众人展示了自己年轻的心。

6岁男孩秀“童子功”
78岁老太拄拐参赛

□记者 万虹 文/图

24日,一加一天然面粉杯2014洛阳首届面食文化节面食大赛走进了西工区洛浦路社区。40余名选手参加了擀面条比赛和花样面食比赛。

6岁男孩用面粉捏出小刺猬和鱼

在当天上午举行的花样面食大赛中,组委会迎来了本届面食大赛年龄最小的选手——6岁的小男孩秦梓航。为了参加比赛,小梓航推掉了当天上午的课外兴趣班课程。在比赛过程中,小梓航在姥姥的指导下和面、揉面、做造型,最终他制作的两个花样面食——一只小刺猬和一条鱼获得本组第三名。

据小梓航的妈妈介绍,梓航的姥姥、姥爷来自东北,几乎每个星期都会做面食,他从4岁起就开始跟着姥姥、姥爷学做面食。

小梓航的妈妈说:“这个比赛既锻炼了孩子的动手能力,又让孩子体会到劳动的快乐。感谢晚报和一加一举办这么棒的活动,有机会我们还参加。”

“这次比赛时间虽然很短,但对一加一天然面粉的细腻、筋道及蒸出食品的香味印象深刻。”小梓航的妈妈说。

78岁老太拄着拐棍来参赛

当天下午的花样面食比赛,组委会还迎来了本届面食大赛年龄最大的选手——78岁的崔粉桃老太。

崔老太的家就在此次比赛场

地附近,当看到院里一些主妇来参赛,她也很想一试身手,尽管是一只手拄着拐棍来参赛,但她仍取得了第二名的好成绩,她蒸的两个枣花馍获得下午组花样面食大赛二等奖。

“造型美观,面揉得好。”评委这样评论她做的馍,“姜还是老的辣。”

有6年食堂工作经验的选手来参赛

在当天下午举行的擀面条比赛中,44岁选手慎女士荣获第一名,她擀的面条,评委们一致评价“一看就不一样”。慎女士擀的面很圆,面的边缘没有毛边,无论是面的软硬度、擀的均匀度都强于其他选手。慎女士说,她曾在某派出所做了6年的饭,那里的干警都喜欢吃她做的手擀面。她说,擀得好的面条应该又光又亮,煮不烂而且煮出来的汤是清的。

本届面食大赛由洛阳日报报业集团主办,洛阳欣闻报业公司、一加一天然面粉有限公司协办。一加一天然面粉有限公司在面粉行业首创天然、不含有任何添加剂的面粉,“所有面粉0添加,绝无添加剂残留”,是真正让消费者放心的健康、绿色产品。目前一加一天然面粉已走进越来越多的家庭,成为最受消费者欢迎的面粉品牌,在河南各大超市单品销量遥遥领先。

本届面食文化节面食大赛的赛事目前已进行过半,想参赛的市民要抓紧时间报名喽。

报名方式:电话63217562或15637991353,邮箱mianshiwen-huajie@163.com。



六岁的秦梓航捏的小刺猬惟妙惟肖